
C O N V O C A T O R I A  

SESION ORDINARIA NO. 19 

 

 

MTRO. ALONSO DE JESUS VAZQUEZ JIMENEZ 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal 

del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; 

de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del 

Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San 

Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. 

Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA 

DÉCIMONOVENA de ayuntamiento, la cual tendrá verificativo el día 6 de 

septiembre de 2019, a las 09:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes de Palacio 

Municipal, ubicado en Portal Independencia numero 4, colonia centro, de esta 

ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR; 
1) Acta número 28, correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el día 27 

de agosto de 2019 
III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS 

COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO 
DE EXISTIR; 

1) Iniciativa de Acuerdo que presenta el munícipe LCC José Luís Moreno 
Martínez, para aprobación del recurso por la cantidad que se especifica 
para la impresión de los ejemplares del I Informe de gobierno 2018-2021. 

2) Iniciativa de Acuerdo que presenta el munícipe LCC José Luís Moreno 
Martínez, para aprobación del recurso por la cantidad que se especifica 
para aprobación de la adquisición de decoración por fiestas patrias, del 
quiosco de la plaza de armas Ramón Corona.  

3) Iniciativa de acuerdo que presenta el edil Tomás Navarro Romero para 
aprobación de brindar apoyo económico a atletas sanmiguelenses 
destacados que se citan; por los montos y temporalidad que se especifica. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez en conjunto con la comisión de alumbrado público 
C. José Luís Jiménez Martín para aprobación de 15 luminarias para 
iluminación de tramo carretero glorieta de los caballos, salida hacia Valle 
de Guadalupe, y en su caso aprobación del recurso requerido para tal.  

5) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez en conjunto con la comisión de alumbrado público 
C. José Luís Jiménez Martín para aprobación de 9 luminarias estilo 
colonial para colocarse en la calle Abasolo-Nicolás Bravo. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para aprobación del recurso por la cantidad que 



se especifica para la adquisición de uniformes para la dependencia de 
seguridad pública, a erogarse con recursos del fondo de Fortaleciemiento. 

7)  Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez en conjunto con la comisión de planeación de 
Desarrollo Urbano C. José Luís Jiménez Martín para aprobación de la 
suscripción del contrato de Prestación de Servicios profesionales e 
independientes con la empresa Proyecta y Evaluate S.A. de C.V., 
representado por Ausencio de la Rosa Sánchez, y en su caso aprobación 
del recurso que se especifica.  

8) Iniciativa de Acuerdo que presenta el munícipe LCC José Luís Moreno 
Martínez, para aprobación de la instauración de la medalla “General 
Francisco M. Ramírez, como máximo reconocimiento sanmiguelense y en 
su caso aprobación del recurso para la reproducción de 20 preseas así 
como para los eventos en homenaje al General Ramírez.  

9) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisiones de Cultura, para 
aprobación de la cantidad que se especifica para la realización del desfile 
de Feria anual 2019.  

10) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión de Aseo Público C. María 
del Pilar Jiménez Ramírez para adquisición de vehículos de recolección de 
basura, y en su caso aprobación del recurso económico requerido.  

11) Iniciativa de acuerdo que presenta el edil Lic. Tomás Navarro Romero para 
aprobación del recurso por la cantidad que se especifica para la 
rehabilitación de la cancha de beisbol del campo deportivo Miguel Montero 
de esta ciudad. 
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
 

VII. CLAUSURA 

 

 

 

 

 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 3 de septiembre de 2019. 

 
 
 

Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez 
PRESIDENTE MUNICIPAL 


